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apa y,, =3 ETIOUEVWG 5¢a):§. H ywvia A tou tplywvou AOM eival opBry, emopévwg yla

™ ywvia @ = AOM woyxvel 0< w < % .
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y) Ma Tl TWEG Tou PPNKAPE OTO TPONYOUUEVO €pwtnua n ouvaptnon f yivetal
f(x):77,uzx—5-gn,ux+5-g=77,u2X—477,ux+3. Zntdpe T  AVoelg NG efiowong

f(X) =0 < nu’x—4nux +3=0n onoia ivar SeutepoPdbuLa €iowon He AyvwoTo TO 77X .
Oftovtag 7uX =@ maipvel ™ popd o’ —4w+3=0«kal éxeL Noslg w=17w=3. H
deltepn and auteg amoppintetal kabwg wyvel ot —1<mux <1. Emopévwg n elowon

f (x) =0 eilvaw LoodUvapn pe tnv e§lowon X =1< nux = ny% & X=2k7 +%, KkeZ

Emopévwg ta  Intovpeva onuela  Topng elvat  OAa Tt onuela  tNg popdNng

(2K7T+%,O), KxeZ



